

# DKO

## BRATŘI EBENOVÉ

21.2.2024 / 19:00

Bratři Ebenové – kapela tří bratří Ebenových (Marek, Kryštof, David) a dalších předních českých hudebníků (Pavel Skála, Jaromír Honzák a Jiří Zelenka).



## VÍT POHANKA Magie amerického Západu

22.2.2024 / 19:00

Přednáška novináře Víta Pohanky nejenom o krásách amerického Západu, ale také kulturním a historickém významu tohoto koutu Spojených států.



## UŽ JSME DOMA

23.2.2024 / 19:00

Jedinečná alternativní česká skupina, která se prosadila i v zahraničí. Její hudba je inspirována punkem, je divoká a naléhavá, přitom kompozičně a instrumentálně náročná.



[www.dko.cz](http://www.dko.cz) | 604 293 037  
[www.facebook.com/dkojihlava](https://www.facebook.com/dkojihlava)

## Eva Dolejšová vystavuje malby koček a kocourů



Kocouři září v září.



Tři kočky v županu.

Kočky a jiné bytosti je název výstavy pelhřimovské výtvarnice Evy Dolejšové (\* 1957), která je k vidění v prostorách Kavárny Muzeum na Masarykově náměstí v Jihlavě. Tématem obrazů jsou její půvabně chlupaté přítelkyně kočky ve všech možných podobách. Výstavu lze zhlédnout do 18. února.

Reprofoto: -pk-

## Knihobudka JL slaví čtvrtletí

Už čtvrt roku funguje knihobudka Jihlavských listů ve Fritzově ulici na chodníku před sídlem novin. Za dobu její existence jí prošly již stovky knih – dobrodružných, detektivek, cestopisů, pohádek.

Řadu z nich sem donesli čtenáři JL a jiné si zase odnesli. Knihobudka je pravidelně kontrolována a doplňována. Knihy, které zde leží velmi dlouhou dobu, jsou vyměněny.

Dnes už můžeme říci, že si našla spoustu fanoušků a potěšila nespočetně čtenářů. Její nespornou výhodou je, že je otevřena 24 hodin denně sedm dní v týdnu, tedy v režimu, který by nikdo z nás nevydržel.

Navštívit ji můžete kdykoliv a podle principu „vezmi knihu, vrať, nebo pošli dál, můžeš přinést jinou“ ji využívat.

Čas od času do knihobudky vložíme i knihy zcela nové či zánovní, nebo dokonce čtenářské perly. Stačí jen sledovat Jihlavské listy, v nich o novinách v budce píšeme.

Už jste se do jejího provozu zapojili?

Přijďte, jste zváni. Přinést můžete knihy, které vám doma už překáží, nebo si nenašly místo ve vaší knihovničce.

A jestli se vám nějaká ulovená kniha či samotná knihobudka JL líbí, můžete nám napsat na e-mail: [redakce@jihlavske-listy.cz](mailto:redakce@jihlavske-listy.cz), či WhatsApp. -lb-

## Novinky v knihobudce Jihlavských listů



- ✓ John Gray: **Mars a Venuše v ložnici**
- ✓ Miloslav Štingl: **Ostrov mrtvých měst**
- ✓ **Abeceda není věda**